


ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО« ПЕРЛИНА ТУРІЇ»

44804,Волинська область,Турійський район,с.Селець,вул.Шкільна,5 
р/р ІІА 803209840000026001210312198 в АТПроКредитБанк, 

МФО 320984,код ЄДРПОУ 34918724 тел.8(03363) 96-3-35

Вих. № 72 від 28 березня 2025 року

Студентки IV курсу спеціальності Ветеринарна медицина ВСГІ «Рожищенський фаховий 
коледж ЛНУВМБ ім. С.З. Гжицького» Адамчук Ніка і Томашевич Вікторія згідно укладених 
договорів у період з 10.03 до 29.03. 2025 року на базі фермерського господарства «Перлина 
Турії» Ковельського району проходили переддипломну практику .

За період проходження практики показали добрі теоретичні знання та практичні навички з 
лікування і профілактики хвороб тварин. Навчились проводити клінічне дослідження тварин, 
ставити діагноз. Брали активну участь з усіх планових ветеринарних заходах: діагностичних 
дослідженнях, вакцинаціях, лікувально-профілактичних обробках великої рогатої худоби, 
проведенні ветеринарно-санітарних заходів, профілактиці неплідності тварин. Цікавились 
новими фармацевтичними препаратами, якими користуються ветеринарні фахівці 
господарства для надання лікувальної допомоги тваринам, застосовували їх у випадку 
захворювань тварин.

Навчились оформлювати первинну облікову ветеринарну документацію(акти, протоколи, 
супровідні). Сумлінно виконували всі завдання програми практики освітньо-професійної 
програми «Ветеринарна медицина».

Студентки гарно зарекомендувати себе в колективі. Вони доброзичливі, дисципліновані, 
активні, допитливі, старанні.

Відгук

про проходження переддипломної практики 

спеціальності 211 Ветеринарна медицина

«Перлина Турії» ренчук В.А.



ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «АМІЛА»
44850 , Волинська обл., р-н.Ковельський ,с.Радовичі, 

вул.. Механізаторів,33

Характеристика видана студенту
Рожищенського фахового коледжу 
Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та 
біотехнології імені С.З. Гжицького 
Данилюк Ользі Валентинівні

1. Назва практики: технологічна 

2. Місце проходження практики (найменування підприємства, його адреса, 
телефон) ФГ «Аміла»,с. Радовичі, Ковельського р-н., Волинської обл.

3. Яку роботу виконав студент на підприємстві
Клінічне дослідження тварин за внутрішньої патології, встановлення діагнозу, 
проведення лікування та аналіз отриманих результатів. Дослідження 
акушерської та гінекологічної патології тварин, встановлення діагнозу, 
проведення лікування надання рододопомоги та узагальнення отриманих 
результатів. Клінічне дослідження та лікування тварин за хірургічної патології, 
визначення факторів травматизму та аналіз отриманих результатів. Клінічне 
дослідження тварин, проведення спеціальних лабораторних досліджень, 
встановлення діагнозу, проведення лікування та аналіз отриманих результатів. 
Проведення профілактичних заходів, складання календарного плану 
протиепізоотичних заходів, клінічне дослідження тварин, встановлення 
діагнозу, проведення лікування та аналіз отриманих результатів. Проведення 
патологоанатомічного розтину трупів тварин, складання протоколу 
патологоанатомічного розтину та встановлення діагнозу.

Покладенні обов'язки виконувала якісно та добросовісно і в повному обсязі.

В цілому роботу Данилюк Ользі Валентинівні можна оцінити як «Відмінно».

Керівник
ФГ «Аміла» і и ш Ірина Січковська
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ВІДГУК ПРО СТУДЕНТА-ПРАКТИКАНТА

Проходив (ла) виробничу технологічну практикуй

3 . J cP-

Назвати види робіт, у яких брав участь практикант, ступінь проявлених ним умінь, навичок, 
відношення до роботи, дисципліни

s ,<Г ЛС—г -ГЭ _ С..У

МП



HALYCHYNA?ZAHID

Вих .№ 214 від 22.10.2021 р.
Характеристика

Студентів четвертого курсу факультету ветеринарної медицини 
Рожищенського фахового коледжу Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.Г. Гжицького.

Проходили виробничу практику з 20вересня 2021 року по 23 жовтня 2021р. в 
ТзОВ « Галичина-Захід» Стрийського р-ну Львівської обл.

За час проходження практики зарекомендували себе з позитивної сторони. До 
роботи відносилися відповідально. Вміло використовували на практиці свої 
знання та навики, підвищували свій професійний рівень. Раціонально 
використовували посібники та технічні засоби у своїй роботі.

Набули конкретних навиків роботи в тваринницьких підрозділах 
господарства.

Ввічливі, принципові, тактовні. Виконували доручення на досить високому 
професійному рівні. Працьовиті , вміють акумулювати необхідну інформацію та 
виділяти найголовніше. Проявили себе як ерудовані студенти в галузі 
ветеринарної медицини

Характеристика видана по місцю вимоги.

ТзОВ «Галичина-Захід» 
82420, Львівська обл., Стрийський р-н, 

с. Кавсько, вул. СтрийськаД 
тел./факс (03245) 30-792/5

ЄДРПОУ 30124457 
Свідоцтво платника ПДВ 200111394 

ШН 301244513118
Платник єдиного податку 4-ї групи 

п/р 26006455009500 в АТ «ОТП Банк» 
МФО 300528

п/р 2600301738617 в ПАТ «Кредобанк» 
МФО 325365



Характеристика
Студентки-практикантки IV курсу за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина 

Рожищенського фахового коледжу Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького 

Гиналюк Юлії Вячеславівни
Гиналюк Юлія Вячеславівна проходила переддипломну практику на ТзОВ 
«Галичина-Захід» з 10/03/2025 по 29/03/2025 р.
За час проходження практики Гиналюк Юлія Вячеславівна показала добрий 
рівень знань з ветеринарної медицини. Студентка ознайомилась з підприємством, 
зі станом забезпечення роботи ветеринарної медицини підприємства 
медикаментами, біопрепаратами та умовами їх зберігання; з організацією і 
складанням плану селекційно-племінної роботи, відтворення свиней, роботою 
всіх підрозділів ферми, визначенням забезпеченості кормами і аналізом кормової 
бази. Гиналюк Юлія Вячеславівна брала активну участь:

- у контролі за санітарним станом тварин, тваринницьких приміщень
- у вирощуванні племінного і ремонтного молодняку
- у заходах збереження приплоду молодняку
- у аналізі виконання плану парувань і штучного осіменіння тварин
- в організації заходів щодо усунення неплідності тварин
- у процесах по комплексному догляду за тваринами на всіх етапах їхнього 

розвитку
- у проведенні лікувально-профілактичних заходів щодо незаразних хвороб 

свиней
- у проведенні протиепізоотичних заходів
- у капрологічних дослідженнях на виявлення гельмінтозів, організації і 

проведенні профілактичних дегельмінтизацій та інших протипаразитних 
обробок

- у штучному осіменінні свиноматок; визначенні термінів вагітності; у 
проведенні профілактики, діагностики та лікуванні тварин з акушерско- 
гінекологічними хворобами; надання рододопомоги під час нормальних і 
патологічних родів

- у проведенні кастрації самців, інших нескладних хірургічних операцій, 
діагностиці та лікуванні хірургічно-хворих тварин

- у проведенні розтину трупів тварин, відборі і фіксації патологічного 
матеріалу

Студентка вдало застосовувала теоретичні знання, здобуті в Коледжі, на 
практиці.
Вона зарекомендувала себе відповідальною, старанною, дисциплінованою та 
уважною.
Рекомендую оцінити практичну діяльність студентки Гиналюк Юлії 
Вячеславівни на «відмінно».

Дата « 2 Р _  » & &  20 р

Підпис керівника практики _ 
від підприємства__________С /у



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ 
ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
КАМІНЬ-КАШИРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА ЛІКАРНЯ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ

Код ЄДРПОУ 00692475, 44500, Волинська обл., м.Камінь-Каширський, вул. Українська, 1, e-mail: kani.kashvetlik@voldpss.gov.ua

Характеристика 
Остапука Іллі Віталійовича, 

студена IV курсу Відокремленого структурного підрозділу «Рожищенський 
фаховий коледж Львівського національного університету ветеринарної 

медицини та біотехнологій ім.С. 3. Гжицького

Остапук Ілля Віталійович проходив практику у Камінь-Каширській 
районній державній лікарні ветеринарної медицини з 26.09.2025 р. по 
31.10.2025 р.

За період проходження практики студент мав змогу закріпити свої 
теоретичні знання в проведенні амбулаторного прийому хворих тварин, 
встановлення діагнозу та призначення лікування. Також приймав участь в 
проведенні цілого ряду виконання хірургічних операцій, профілактичних 
щеплень, діагностичних досліджень.

Протягом проходження переддипломної практики Остапук Ілля 
проявив себе як сумлінний працівник, надійний, відповідальний, 
цілеспрямований спеціаліст, який вміє застосовувати на практиці знання. Всю 
доручену роботу виконував старанно. Намагався опановувати нові знання, щоб 
бути ще більш корисним на місці практики.

Під час проходження практики ознайомився з існуючою організаційною 
структурою лікарні. Пройшов інструктаж з техніки безпеки.

Швидко орієнтується та правильно діє в складних ситуаціях. Поставлені 
завдання виконує своєчасно та якісно.

В колективі зарекомендував себе з позитивного боку. Службову та 
виконавчу дисципліну під час проходження виробничої практики не 
порушував.Зауваження стосовно студента-практиканта відсутні у зв’язку із 
належним рівнем виконання поставлених завдань та дотримання трудової 
дисципліни.

Результати проходження Остапуком І.В. практики в Камінь-Каширській 
районній державній лікарні ветеринарй^^едицини свідчать про те, що він 
заслуговує оцінку - відмінно.

f/ ГкТ'-~х V ‘SV’ —•—-----х „ЬіИ]
В.о.начальника (чип // ^І - П.О.Корх

mailto:kani.kashvetlik@voldpss.gov.ua


Характеристика

Студента-практиканта IV курсу за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина 
Рожищенського фахового коледжу Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнології імені С.З. Гжицького.

Кошелюка Богдана Анатолійовича

Кошелюк Богдан Анатолійович проходив переддипломну практику в СГТОВ 
“Лище” з 10.03.2025 по 19.04.2025 р.

За час проходження практики Кошелюк Богдан Анатолійович показав добрий 
рівень знань з ветеринарної медицини. Студент ознайомився з підприємством, із станом 
забезпечення роботи ветеринарної медицини підприємства медикаментами, 
біопрепаратами та умовами їх зберігання; з організацією і складанням плану селекційно- 
племінної роботи, роботою всіх підрозділів ферми, визначенням забезпеченості кормами 
і аналізом кормової бази. Кошелюк Богдан Анатолійович брав активну участь:

- у контролі за санітарним станом тварин, тваринницьких приміщень;

- у вирощуванні племінного і ремонтного молодняку;

- у проведенні розтину трупів тварин, відборі і фіксації патологічного матеріалу;

- у проведенні кастрації самців, інших нескладних хірургічних операцій, діагностиці та 
лікуванні хірургічно-хворих тварин;

- у заходах збереження приплоду молодняку;

- у штучному осіменінні корів, визначенні термінів вагітності;

- у проведенні профілактики, діагностики та лікуванні тварин з акушерсько- 
гінекологічними хворобами, надання рододопомоги під час нормальних і патологічних 
родів;

- у процесах по комплексному догляду за тваринами на всіх етапах їхнього розвитку;

- у проведенні лікувально-профілактичних заходів щодо незаразних хвороб корів;

- у проведенні протиепізоотичних заходів.

Студент вдало застосовував теоретичні знання, здобуті в коледжі, на практиці.

Він зарекомендував себе відповідальним, старанним, дисциплінованим та 
уважним.

Рекомендую оцінити практичну діяльність студента Кошелюка Богдана 
овича на “відмінно’"

ч а

Дата “ 7 £ ” 1с£і уи 20 %£> р

Підпис керівника 
підприємства

ики від





ХАРАКТЕРИСТИКА

Студента-практиканта ТзОВ СП "Прсам" Кривов'язюк О. Ю.Кривов'язюк Олег Юрійович перебував на виробничій технологічній практиці в ТзОВ СП "Гірсам" з 20 вересня по 23 жовтня 2021 року.В ході проходження практики студент згідно з планом вивчив основи роботи фельдшера ветеринарної медицини на фермі, ознайомився з процесом вирощування свиней, організацією охорони праці та порядком дотримання правил техніки безпеки та пожежної безпеки на підприємстві.За час практики зарекомендував себе з позитивної сторони як сумлінний, старанний, кваліфікований та ініціативний практикант.Обов'язки та доручення керівника практики виконував добросовісно.Здатний до самоорганізації, самокритичний, відповідальний, принциповий, уважний.Вміло організовує свою роботу на дорученій ділянці і як результат мав хороші показники.Серед працівників господарства користувався повагою та авторитетом. Відвертий комунікабельний, при потребі завжди приходив на допомогу.У спілкуванні ввічливий, стриманий, врівноважений, тактовний.Порушень трудової дисципліни за час практики не мав.Здатний вирішити складні питання і компетентно аргументувати своє рішення.
23.10.2021р.

Директор ТзОВ СП /де Вріс Х.Г./



ХАРАКТЕРИСТИКА

Видана студенту- 4 року навчання Кубай Миколі Анатолійовичу за. спеціальністю 

«Ветеринарна медицина» , який проходив виробничу практику з 20 вересня 2021 року по 

23 жовтня 2021 року на ТОВ «МХП-Баффало»

За час проходження практики зарекомендував себе з позитивної сторони. До роботи 

відноситься відповідально. Вміло використовує на практиці свої знання та навики, 

підвищує свій професійний рівень. Раціонально використовує наукові посібники та 

технічні засоби у своїй роботі.

Набув конкретні навики у роботі, а саме: приймав участь у вакцинації поголів'я ВРХ, 

відборі проб крові на аналіз, проводив алергічне дослідження на туберкульоз.

Завжди ввічливий, доброзичний, тактовний. Виконує доручення на досить високому 

професійному рівні. Працьовитий, має творчий підхід до справ, вміє акумулювати 

необхідну інформацію та виділяти найголовніше. Проявив себе як ерудований в галузі 

ветеринарної медицини спеціаліст.

■
Директор ТОВ «МХП-Баффало» /Руслан ПАШ’ЯН





і
УКРАЇНА

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
КОВЕЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА ЛІКАРНЯ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ м.Ковель

вул. Грушевського ,71, м.Ковель, 45000, тел. (03352) 71380,, e-mail: kovelvetlikPvoldpss.fiQV.ua код ЄДРПОУ 00692498

Характеристика студентки практикантки IV спецвет курсу за спеціальністю 211 
Ветеринарна медицина Рожищенського фахового коледжу Львівського 
національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З 
Гжицького
Маргес Любов Володимирівна
Маргес Любов Володимирівна проходила переддипломну практику в 
Ковельській РДЛВМ Ратнівському відділі здійснення протиепізоотичних та 
лікувально профілактичних заходів з 10/03/2025р по 19/04/2025 р.
За час проходження практики Маргес Любов Володимирівна показала добрий 
рівень знань з ветеринарної медицини. Студентка ознайомилась з клінікою ,зі 
станом та графіком робочих днів ;зі станом забезпечення роботи ветеринарної 
медицини клініки, медикаментами та умовами їх зберігання.
Студентка вдало застосовувала теоретичні знання добуті в коледжі на практиці. 
Вона зарекомендувала себе відповідальною , старанною дисциплінованою та 
уважною.
Рекомендую оцінити практичну діяльність Маргес Любов Володимирівна на 
"відмінно"

Ратнівський відділ здійснення протиепізоотичних та лікувально-профілактичних заходів

44100 , смт. Ратне , вул. Нова , 86 , тел. (03366) 2 -  12- 67, 2 -24 -47

e-mail: vm.ratno@no@ukr.net

19/04/2025
Керівник практики 

Ковельська РДЛВМ 
Ратнівський відділ

здійснення протиепізоотичних 
та лікувально-профілактичних заходів 

_____  ЛавренюкА.І

mailto:no@ukr.net


ДЕРЖАВНА
СЛУЖБА УКРАЇНИ з ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ
ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
Головне управління Держпродспоживслужби у Волинській області

РАТНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА ЛІКАРНЯ 
ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ

44100 , смт. Ратне , вул. Нова , 86 , тел. (03366) 2 -24 -47
код 00692558 , р/р 35324239005129 , ГУДКСУ у Волинській області e-mail: vm.ratno^ukr.net

Вих.№ 84 від 26 .05.2023 р.

ХАРАКТЕРИСТИКА

Михайлевський Станіслав Анатолійович студента «Рожищенського 
фахового коледжу ЛНУВМБ ім. С.З. Гжицького» пройшов навчальну 
практику в Ратнівській районній державній лікарні ветеринарної 
медицини з 08.05.2023 по 27.05.2023 року.
Під час практики Михайлевський С.А . ознайомився з законодавчими та 
іншими нормативними актами, що регулюють діяльність ветеринарної 
медицини.(ЗУ «Про ветеринарну медицину) та інші. При проходженні 
практики затверджену програму виконано повністю. Звіт виконано 
якісно. За період практики опанував поставлені задачі, має теоретичні і 
практичні знання, сумлінно виконував надані доручення. Був присутній 
при первинних оглядах тварин, брав участь у їх профілактичному 
лікуванні та при проведенні операцій.

Андрій ЛАВРЕНЮК

ukr.net


Головне управління Держпродспоживслужби у 
Волинській області

НОВОВОЛИНСЬКИЙ ВІДДІЛ ЗДІЙСНЕННЯ ПРОТИЕПІЗООТИЧНИХ ТА 
ЛІКУВАЛЬНО-ПРОФІЛАКТИЧНИХ ЗАХОДІВ ВОЛОДИМИРСЬКОЇ РАЙОННОЇ 

. ДЕРЖАВНОЇ ЛІКАРНІ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ '
45400 м.Нововолинськ, вул.Сокальська,28, тел.(03344)4-46-93 -

Характеристика студента-практиканта

Студентка IV курсу Рожищанського фахового коледжу Львівського 
національного університету ветеринарної медицини та біотехнології 
ім.С.З.Гжицького Цивінська Анна-Марія Романівна проходила виробничу 
практику з 29 вересня 2025 р. по 01 листопада 2025 р. в Нововолинському 
відділі здійснення протиепізоотичних та лікувально-профілактичних заходів 
Володимирської районної державної лікарні ветеринарної медицини.

Під час -проходження виробничої практики студентка ознайомилася з 
Положенням ветеринарної лікарні, технікою безпеки, реалізацією заходів 
щодо додержання ветеринарно-санітарних вимог, установлених 
законодавством, протиепізоотичними заходами, діагностичними, лікувально- 
профілактичними та ветеринарно-санітарними заходами, ветеринарному 
обслуговуванню тварин господарств різних форм власності та фізичних осіб, 
правилами відбору проб готової продукції для визначення показників якості, 
брала участь у виїздних безкоштовних мобільних вакцинаціях проти сказу 
зз з зз..лз,л.злз з: з-агрлн, іззлелтаЕззззазз'з лззз'вез'зА тле. зл ат лата глаз з
біологічними шкідниками. Вивчила всю необхідну для роботи документацію, 
опанувала особливості ведення журналів, видачі ветеринарних документів, 
складання актів.

Під час проходження практики студентка продемонструвала високий 
рівень теоретичних знань і вміння застосовували їх на практиці. Добре 
володіє основними методами діагностики, профілактики та -лікування 
захворювань сільськогосподарських і дрібних тварин. Успішно виконувала 
ветеринарно-санітарні, діагностичні та лікувальні заходи під наглядом 
наставника.

Відзначається уважністю, точністю при виконанні маніпуляцій, умінням 
лЕЗ, ЗалЛЕ .3 КСлЛЗЗЛ за. ЗзЗЛДЛЗ ЗзЕЕЗЕТ з 3333333. у В/:' ЗЗВ'зВлЕзЗ'.. 33333:3 Л З 

лЛхЗЗЗЕЕ .333 3 3 3 3.3.33:3:3 3; ОЗЛлЕсЕЕл 333 3, 333.3.'/ -ЗЗНЗІ З/ЗЕлЗ/З . .ізЗ'ЗЕЗл/ 3ЕЗЛ.3.3 ЗЕЛ' • 

біобезпеки. Гігієни та етики у спілкуванні з власниками тварин.



Зауваження стосовно студентки-практиканта відсутні у зв’язку із 
належним рівнем виконання поставлених завдань та дотримання трудової 
дисципліни.

Проходження виробничої практики студентки Цивінської Анни-Марії 
Романівни оцінено на «відмінно» - 5.

Завідувачка Нововолинського 
відділу ВРДЛВМ



Характеристика
Студентки-практикантки IV курсу за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина 

Рожищенського фахового коледжу Львівського національного університету 
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького 

Приймачук Ангеліни Вікторівни
Приймачук Ангеліна Вікторівна проходила переддипломну практику на ТзОВ 
«Галичина-Захід» з 10/03/2025 по 19/04/2025 р.
За час проходження практики Приймачук Ангеліна Вікторівна показала добрий 
рівень знань з ветеринарної медицини. Студентка ознайомилась з підприємством, 
зі станом забезпечення роботи ветеринарної медицини підприємства 
медикаментами, біопрепаратами та умовами їх зберігання; з організацією і 
складанням плану селекційно-племінної роботи, відтворення свиней, роботою 
всіх підрозділів ферми, визначенням забезпеченості кормами і аналізом кормової 
бази. Приймачук Ангеліна Вікторівна брала активну участь:

- у контролі за санітарним станом тварин, тваринницьких приміщень
- у вирощуванні племінного і ремонтного молодняку
- у заходах збереження приплоду молодняку
- у аналізі виконання плану парувань і штучного осіменіння тварин
- в організації заходів щодо усунення неплідності тварин
- у процесах по комплексному догляду за тваринами на всіх етапах їхнього 

розвитку
- у проведенні лікувально-профілактичних заходів щодо незаразних хвороб 

свиней
- у проведенні протиепізоотичних заходів
- у капрологічних дослідженнях на виявлення гельмінтозів, організації і 

проведенні профілактичних дегельмінтизацій та інших протипаразитних 
обробок

- у штучному осіменінні свиноматок; визначенні термінів вагітності; у 
проведенні профілактики, діагностики та лікуванні тварин з акушерско- 
гінекологічними хворобами; надання рододопомоги під час нормальних і 
патологічних родів

- у проведенні кастрації самців, інших нескладних хірургічних операцій, 
діагностиці та лікуванні хірургічно-хворих тварин

- у проведенні розтину трупів тварин, відборі і фіксації патологічного 
матеріалу

Студентка вдало застосовувала теоретичні знання, здобуті в Коледжі, на 
практиці.
Вона зарекомендувала себе відповідальною, старанною, дисциплінованою та 
уважною.
Рекомендую оцінити практичну діяльність студентки Приймачук Ангеліни 
Вікторівни на «відмінно».

Дата « /2 * 1 »  2 0 £ Г ~  р

Підпис керівника практики 
від підприємства



ХАРАКТЕРИСТИКА

РЕВКО Андрій Русланович
студент ІУ курсу
Факультету ветеринарної медицини
ВСП Рожищенський 
фаховий коледж
ЛНУВМ та Б Г ім. С.З.Гжицького

РЕВКО Андрій Русланович проходив виробничу технологічну 
практику у Сокальській районні державні лікарні ветеринарної 
медицини з 20 вересня 2021 року по 23 жовтня 2021 року.

Під час проходження практики оволодів практичними навиками 
клінічного обстеження тварин, надання первинної ветеринарної 
допомоги, брав активну участь у проведенні протиепізоотичних та 
лікувально-профілактичних заходів.

Має добру теоретичну підготовку, творчо застосовує на практиці 
набуті знання та навики.

До виконання поставлених завдань ставився сумлінно. Скромний, 
стриманий, врівноважений.

Має авторитет серед однокурсників та працівників державної 
ветеринарної медицини району.

Характеристика видана для подання до ВСП Рожищенського 
фахового коледжу ЛНУВМ та БТ ім. С.З.Гжицького

О. Криштоф



ВІДГУК І ОЦІНКИ РОБОТИ СТУДЕНТА НА ПРАКТИЦІ
У - ,1U ____vz^z/ZZzz <<,_zZ-Zz > zyZ ^zzzz_______________________

Проходила виробничу технологічну практику в
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Назвати види робіт, у яких брав участь практикант, ступінь проявлених ним 
умінь, навичок, відношення до роботи, дисципліни
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Зауваження щодо виконання програми практики і організаторських здібностей 
практиканта z /^zez гг

LI__
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Дата «/uT » /z6z//4« 20^3 pМП

Підпис керівника практики

від підприємства



Уі^ивдтне сільсь^дгосподарсь^е г^пдиємство
агрофірма

47412 Тернопільська область Кременецький район с. Борсуки, тел./факс (03549) 4-42-46

Студентка Щиборук Діана Олегівна за час проходження виробничо- 

технологічної практики проявила себе, як старанний учень і хороший працівник. 

Місце проведення практики відвідувала регулярно відповідно до програми 

проходження практики.

Уміло використовувала свої знання на практиці, а також проявила інтерес до 

оволодіння нових практичних навиків у ветеринарній медицині. Навчалась 

методам дослідження і лікування хворих тварин. Навчалась осіменінню корів і 

телиць, і методами вакцинації поголів'я, взяття проб крові. Відповідально 

відносилась до поставлених на неї завдань та обов'язків. Має високі теоретичні 

знання, необхідні формування професійних якостей.

У колективі вічлива та доброзичлива. Претензій та зауважень під час 

проходження практики не отримувала. Отримала усну подяку від керівництва 

організації за сумлінне та якісне виконання поставлених при проходжені 

практики завдань.

Програму проходження практики виконала у повному обсязі. За результатами 

практики рекомендовано позитивну оцінку.

вник практики від підприємства
$ | ДОКУМЕНТІВ о і
Q. А \ / < * //

Ю.Ф. Проскура







СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДРУЖБА»Юридична (фактична) адреса: с. Воютин, Луцький район, Волинська область, 45645, тел. І факс: (0332) 79 75 69, e-mail: office@sgppdruzhba.com.ua, р/р 26000231755010 у ВГРУ ПАТ КБ «Приват Банк» м. Луцьк, МФО 303440, код ЄДРПОУ 03737284, ІПН 037372803084, № свідоцтва ПДВ 200038074
ХАРАКТЕРИСТИКА

за результатами проходження 
виробничої технологічної 
практики студентки
Смаль Ольги Вікторівни
в СГПП «Дружба»

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор СГПП «Дружба»

Здрилюк В.С.

«25» жовтня 2021 р.

Смаль Ольга Вікторівна пройшла виробничу технологічну практику в СГПП 
«Дружба» із 20.09.2021р. по 23.10.2021р.

За час практики затверджену програму виконала повністю. Вивчила організацію 
системи ветеринарних заходів, засвоїла методи ведення документації, активно брала 
участь та ініціативно підходила до вирішення поставлених перед нею виробничих 
завдань. Під час лікування тварин показала хороші теоретичні знання, брала участь в 
профілактиці незаразних хвороб, акушерства та протиепізоотологічних заходів.

Смаль О.В. продемонструвала високі здібності до навчання, навички самостійної 
роботи.

Керівник практики,
Заступник директора по тваринництву О.А. Хавхун

mailto:office@sgppdruzhba.com.ua


Характеримтика студента-практиканта

Дейнека Вікторія Дмитрівна

Проходила виробничу технологічну практику в СТОВ "Ратнівський аграрій" з 
29 вересня 2025 р. по 3 листопада 2025р.

Студентка Дейнека В.Д. за час проходження виробничої технологічної 
практики ознайомилась з технологією утримання тварин , а також 
технологією виробництва господарства. Студентка вивчила всю необхідну 
для роботи документацію, освоїла навики ведення журналів. Ознайомилась з 
екологічним та ветеринарним станом ферми. Поставлені задачі студентка 
виконувала вчасно. Дейнека В.Д. показала себе з хорошої сторони, уважно 
слухала все що було їй доручено і успішно приміняла отримані знання на 
практиці.

В лікуванні тварин продемонструвала середній рівень теоретичної 
підготовки. Студентка приймала участь в лікуванні внутрішніх незаразних 
хвороб, акушерстві, хірургії, проведенні профілактичних і діагностичних 
заходах.

За час проходження практики зарекомендувала себе сумлінною і
дисциплінованою студенткою, проявляла інтерес і активність, концентрацію і 
рішення проблем. Старанна в виконанні розпоряджень керівника, володіє 
о^Г^^р^рськими здібностями, користується авторитетом і повагою колег.

Z
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ана оцінка добре.
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Дпис керівника практики:

Дата 03.11.2025р.

І.П.Чесак
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«АГРОСИТНИЦЯ»

Волинська обл, Луцький р-н, с.Ситниця, вул. Л.УкраїнкиДІ, 
ЄДРГЮУ 36709770, ІПН 367097703113

р/р UA68 305299 00000 26009010800788 в АТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299

Відгук і оцінка студента на практиці

Студентка ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені 
С.З.Гжицького» 4-го курсу Козій Надія Іларіонівна, яка навчається за 
спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» галузь знань 21 «Ветеринарна 
медицина», проходила виробничо-технологічну практику в ТзОВ «Агроситниця» 
з 29.09.2025 по 1.11.2025р.

За час проходження практики дотримувалась правил безпеки поводження з 
тваринами, з бажанням та вмінням ставилась до виконання виробничих робіт: 
кастрація кнурців, осіменіння, взяття та розведення сперми від кнурів- 
плідників,проведення хірургічних операцій - вправляння та зашивання гриж в 
поросят, приймання опоросів і проведенні лікувально-профілактичних заходів.

Загалом, Надія Козій проявила себе як відповідальна та старанна студентка, 
що свідчить про сформовані базові навички молодшого бакалавра 
ветеринарної медицини.

Оцінка за практику: відмінно.

Керівник практики від господарства ла Сергійчук



ВСП «Рожищенський фаховий коледж 
ЛНУВМБ ім. С. 3. Гжицького»

45100, Волинська обл., м. Рожище, 
вулиця Грушевського, 14 

ЄДРПОУ 00727794
e-mail: college-lnuvmb@lvet.edu. иа

ТзОВ « Галичина-Захід»
82420, Львівська область, Стрийський район, 

с. Кавсько, вул. Стрийська, 1 
ЄДРПОУ 30124457

email: office@ha.lv/est. com. иа

Відгук -  характеристика

Студенти IV курсу спеціальності 211 Ветеринарна медицина Відокремленого структурного підрозділу 
«Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С.З. Гжицького», а саме: Мельничук М., Пухняк Я., Кальчук О., Матвійчук А., Шевчик М., 
Юхимик К., Дуда О. та Дідух Т. проходили виробничу технологічну практику на ТзОВ «Галичина-Захід» з 
29.09.2025р. по 01.11,2025р.

Під час проходження практики студенти детально ознайомилися з організаційною структурою 
підприємства, системою управління виробничими процесами та технологією утримання, годівлі й розведення 
свиней. Практиканти вивчили порядок проведення селекційно-племінної роботи, організацію відтворення 
поголів'я, ознайомилися з веденням зоотехнічної та ветеринарної документації. Перед початком виконання 
виробничих завдань усі студенти пройшли обов’язкові інструктажі з техніки безпеки та біобезпеки.

У ході практики студенти активно долучалися до основних виробничо-технологічних процесів, зокрема 
брали участь у:

• комплексному догляді за тваринами на всіх етапах вирощування та відтворення;
• вирощуванні племінного й ремонтного молодняку, реєстрації народження поросят, веденні первинного 

обліку поголів'я;
• переміщенні тварин між технологічними групами, формуванні груп відповідно до віку та фізіологічного 

стану;
• штучному осіменінні свиноматок, визначенні термінів супоросності, профілактиці, діагностиці та 

лікуванні тварин із захворюваннями репродуктивної системи, а також наданні допомоги при родах — 
як нормальних, так і ускладнених;

• проведенні кастрації самців, виконанні нескладних хірургічних маніпуляцій, лікуванні тварин із 
хірургічними патологіями;

• проведенні вакцинацій поросят і свиноматок відповідно до затверджених схем і ветеринарного 
календаря щеплень;

• здійсненні профілактичних та протиепізоотичних заходів, спрямованих на попередження інфекційних 
і паразитарних захворювань.

За час проходження виробничої технологічної практики студенти проявили себе як відповідальні, 
ініціативні та працьовиті молоді фахівці, які щиро цікавляться обраною професією. Вони продемонстрували 
глибокі теоретичні знання, здобуті у коледжі, та вміння ефективно застосовувати їх на практиці.

ТзОВ «Галичина-Захід»
82420, Львівська обл.. Стрийський р-н. 

с. Кавсько. вул. Стрийська. 1 
тел. +38 067 907 4545

ЄДРПОУ 30124457 
ІПН 301244513118 

Платник єдиного податку 4-ї групи 
ел.адреса oflrcefnjhalwest.com.ua

UA 24 325268 0000026004108965001 
в АТ АКБ «Львів» у м. Львів. 

МФО 325268
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У колективі студенти зарекомендували себе як виховані, щирі, комунікабельні та доброзичливі люди. Вони 
швидко адаптувалися до умов роботи, проявили вміння працювати в команді, відповідально ставилися до 
доручень, допомагали один одному та підтримували позитивну атмосферу у колективі.

Студенти продемонстрували належний рівень підготовки за освітньо-професійною програмою 
«Ветеринарна медицина», виявили щире бажання вдосконалювати професійні знання та практичні навички, 
дисциплінованість, уважність і любов до обраної справи.

Зауваження стосовно студентів -  практикантів відсутні у зв'язку із належним рівнем виконання 
поставлених завдань та дотримання трудової дисципліни. .—,

Проходження виробничої прак ~ іактикантами оцінено на «відмінно».

Г енеральний директо Мортен Холм ЙОХАНСЕН

ТзОВ «Галичина-Захід»
82420. Львівська обл.. Стрийський р-н. 

с. Кавсько. вул. СтрийськаЛ Платник є диного податку 4-ї групи 
ел.адреса office@halwest.com.ua

ЄДРІІОУ 30124457 
НІН 301244513118

УА 24 325268 0000026004108965001
в А Г АКЬ «Львів» у м. Львів.

МФО 325268
тел. +38 067 907 4545
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«УГРИНІВ ЕКО ФЕРМ»

80012, Україна, вул. Центральна, 66, с. Угринів, Шептицький район, Львівська область, Код 
ЄДРПОУ 39767568, E-mail: ugruniv.mail@gmail.com, тел. 0989433117

Відгук
на студентів IV курсу спеціальності «Ветеринарна медицина» 

ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького»

Згідно з укладеним договором, у період з 29 вересня по 1 листопада 2025 
року на нашому підприємстві проходили виробничу технологічну практику 
студенти IV курсу спеціальності «Ветеринарна медицина» ВСП «Рожищенський 
фаховий коледж ЛНУВМБ ім. С. 3. Гжицького» —Буріна Олександра, Кичук 
Маргарита, Пушкар Вікторія, Журук Олена, Пархомчук Олександр.

Під час проходження практики студенти показали добрі теоретичні знання 
та практичні навички, отримані у коледжі. На виробництві вони проявляли 
зацікавленість у питаннях годівлі та утримання свиней різних вікових груп. 
Активно брали участь у проведенні планових ветеринарних заходів: 
профілактичних щеплень, введенні залізовмісних препаратів, кастрації поросят. 
Навчалися виявляти свиноматок в охоті, проводити ультразвукову діагностику 
поросності, надавати ро до допомогу свиноматкам і приймати новонароджених 
поросят. Під наглядом керівника практики проводили лікування хворих тварин.

У цілому студенти старанно виконували всі завдання, передбачені 
програмою виробничої технологічної практики за освітньо-професійною 
програмою «Ветеринарна медицина». Під час практики проявили себе як 
дисципліновані, активні, допитливі та ініціативні. У колективі підтримували 
дружні й доброзичливі стосунки.

ФЕ

Керівник практи 
лікар ветеринарної медицини

Директор 5ГУГРИН Тарас ГУЗІЧ

Остап Семенюк

mailto:ugruniv.mail@gmail.com


Відгук про проходження практики студента IV курсу відділення 
ветеринарної медицини Вісьтака Дениса Івановича

За період проходження практики Вісьтак Денис Іванович проявив себе 
відповідальним і трудолюбивим працівником, енергійний, ініціативний, 
комунікабельний. До роботи ставиться сумлінно, дисциплінований та 
вихований. Вчасно та старанно виконує покладені на нього завдання. 
Зарекомендував себе як досвідчений майбутній фахівець в галузі 
ветеринарної медицини. З повагою ставиться до колег но роботі. Мас добрий 
рівень професійної підготовки.

Керівник практики V Анатолій НЕРОДИК



ХАРАКТЕРИСТИКА СТУДЕНТА-ПРАКТИКАНТА

Проходив (ла) виробничу технологічну практику в Z/V а/h
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Відгук

про студентів IV курсу спеціальності «Ветеринарна медицина»
ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького»

Згідно з укладеним договором, у період з 29 вересня по 1 листопада 2025 року 
на нашому підприємстві проходили виробничу технологічну практику студенти 
IV курсу спеціальності «Ветеринарна медицина» ВСП «Рожищенський фаховий 
коледж ЛНУВМБ ім. С. 3. Гжицького» Верещук Катерина, Троцюк Соломія.

За час проходження практики студентки проявили себе як відповідальні, 
дисципліновані та ініціативні.

Сумлінно виконували завдання програми практики, дотримувалися правил 
техніки безпеки, біобезпеки та виробничої санітарії.

Студентки показали достатній рівень теоретичної підготовки і володіють 
базовими практичними навичками з освітньо-професійної програми 
Ветеринарна медицина, за якою вони навчаються.

У період практики брали активну участь при проведенні клінічних оглядів 
тварин, здійсненні діагностичних досліджень, профілактичних та лікувальних 
заходів. Освоїли навички проведення штучного осіменіння свиноматок, 
визначення термінів поросності методом ультразвукової діагностики, надання 
рододопомоги та догляду за молодняком; проводення кастраціі кнурців та 
лікували тварин, хворих на незаразні хвороби.
Студентки також показали гарне вміння комунікувати, працювати в команді, 

мали дружні відносини з колективом.



Відгук про відношення практики студентки IV курсу відділення 
ветеринарної медицини Зінькова Ангеліна Русланівна

За період проходження практики Зінькова Ангеліна Русланівна проявила себе 
відповідальною і трудолюбивою працівницею, енергійною, ініціативною, 
комунікабельною. До роботи ставилась сумлінно дисциплінованою та 
вихованою. Вчасно та старанно виконувала покладенні на неї завдання. 
Зарекомендувала себе як досвідчений майбутній фахівець а галузі ветеринарної 
медицини. З повагою ставилась до колег по роботі. Має добрий рівень 
професійної підготовки.
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